

区六届人大常委会召开第三十一次主任会议

将表彰优秀人大代表和人大代表社区联络站

本报讯(深圳侨报记者 陈遥) 昨日上午,区六届人大常委会召开第三十一次主任会议,会上研究了表彰龙岗区优秀人大代表和优秀人大代表社区联络站、组织人大代表开展区六届人大四次会议会前视察调研等有关事宜。区人大常委会主任陈少雄,副主任刘晓杰、郭雁通、杨锦科、李一坚、林建忠参加会议。

记者从会上了解到,近年来,龙岗区人大代表和人大代表社区联络站积极围绕中心服务大局,依法履职、

改革创新,围绕落实东进战略开展重点监督,积极开展代表视察调研、“代表活动月”等活动,擦亮“代表议事会”品牌,有效固化了联络站民生实事办理机制,较好发挥了人大代表自身优势和模范带头作用,充分展现了新时代人大代表的精神面貌,推动了龙岗区人大工作的创新和经济社会各项事业的发展。

对此,为激励人大代表更好地履行职责,鼓励人大代表社区联络站更主动地开展工作,区人大常委会在“人

大代表活动月”期间开展述职评议活动基础上,经过在选区公示,研究决定授予47名同志“龙岗区优秀人大代表”称号、14个集体“龙岗区优秀人大代表社区联络站”称号,并号召全体人大代表和各大代表社区联络站积极学习优秀,更加奋力地投入到开创新时代人大工作新局面中,为龙岗区全力打造“六个高地”,勇当深圳率先建设社会主义现代化先行区排头兵作出更大贡献。

此外,经过研究,会议决定将于近

期组织代表进行会前集中视察调研活动,征集2019年区六届人大四次会议代表建议、批评和意见(简称建议)。通过视察调研,让代表们深入了解辖区经济社会发展、依法行政和公正司法以及关系人民群众切身利益的民生福利等重点、热点、难点问题,进一步密切人大代表与人民群众的联系,使区人大会议代表建议更有针对性和可行性,为代表出席2019年初区六届人大四次会议审议各项报告和议案做好充分准备。

呈祥花园二期完成规划验收

为全市最大城市更新配建保障房项目

本报讯(深圳侨报记者 聂滕 通讯员 龙柳章 付子君) 记者昨日从区城市更新局了解到,该局已于近期完成了全市最大城市更新配建保障房项目——宝吉工业区更新单元呈祥花园二期的规划验收。该花园为深圳市目前所有城市更新项目中配建的最大规模保障房项目,此次验收的二期地块计划于2019年上半年竣工移交,届时将提供保障房2300余套。

据悉,呈祥花园属于龙岗区坂田街道宝吉工业区更新单元配建的保障性住房,分为两期建设。此次规划验

收的为二期地块(一期已经入伙),计划竣工移交时间为2019年上半年。项目两期总用地面积62530平方米,建设保障性住房面积总计311950平方米,提供保障房5568套,将全部用于公共租赁住房。值得一提的是,该项目为深圳市开展城市更新工作以来最大的城市更新配建保障房项目,占地面积、建筑面积、套数等三项指标在全市700多个更新项目中均位居第一。

记者了解到,呈祥花园位于广深科技走廊节点之一、列入粤港澳大湾区科技产业与城市融合发展示范基地

的坂雪岗科技城范围内,区域内各类高端人才聚集。此外,花园周边交通便利,紧临地铁10号线地铁雪象站;配套完善,除一个占地2400平方米的幼儿园外,还配有3000平方米的区级文化室、2700平方米的社区体育活动场地以及1600平方米的公共开放空间。

区城市更新局相关负责人介绍,随着项目完成报文规划验收,该局已迅速组织现场踏勘,严把验收细节关,并通过跨部门统筹协调,确保项目配建的公共配套设施建设按规划要求一一落实。

关于举办 《准确把握宪法精神 深入推进依法治国》 龙岗法治大讲堂活动的告示

为做好宪法学习宣传贯彻实施工作,区委全面依法治区办、区法学会定于2018年10月13日(周六)下午2:30-4:00,在龙岗区图书馆D区一楼学术报告厅举办《准确把握宪法精神 深入推进依法治国》—龙岗法治大讲堂2018年度第四场活动。

主讲人:陈永胜,法学博士、教授,现任中国法学会会员、中国社会科学院法学研究所研究员、甘肃省领军人才,甘肃省委党校政法法学教研部主任,兰州大学、甘肃政法学院研究生导师。甘肃省人民政府咨询专家、省人大立法顾问、省委政法委咨询专家,曾多次为甘肃省委理论中心组、兰州市委理论中心组、北京市、区有关领导授课。

宪法新要义、新精神,内容丰富详实,欢迎广大市民群众前来听课。

龙岗区委全面依法治区办
2018年10月11日

21个品牌角逐“深圳十大时尚眼镜品牌”



品牌展示现场。深圳侨报记者 何小娟 摄

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 黄嘉慧 彭东伊) 昨日,以“时尚之镜 品牌先行”为主题的2018第四届深圳十大时尚眼镜品牌评选大赛在横岗眼镜时尚e城拉开帷幕,国内眼镜行业大咖齐聚一堂,将共同见证“2018年深圳十大时尚眼镜品牌”的诞生。

据了解,此次大赛共有30多个本土品牌参赛,通过严格筛选,最终21个品牌进入决赛评审环节,包括钛架、木架、板材、多功能太阳镜、智能眼镜、儿童眼镜等不同材质和类别的眼镜品

牌。经过专业评委认真仔细评选,最终评选出2018深圳十大时尚眼镜品牌。

从2014年起,深圳十大时尚眼镜品牌评选大赛已成功举办三届,培育出许多优秀的本土自主品牌,同时在大赛中给予了新兴品牌展示自我的舞台。“通过评选大赛对深圳十大眼镜品牌进行广泛宣传,有助于提高企业的自主品牌意识,增强企业的市场竞争力,推动眼镜产业高端发展。”欧典眼镜创办人欧贤锋作为参赛品牌代表发言。

据悉,目前,横岗眼镜基地已成为世界上最大的中高端眼镜产业集群,95%的产品出口世界120多个国家和地区。面对新的形势,横岗眼镜产业的转型升级从未止步。横岗街道办事处主任戴海清透露,龙岗区眼镜产业扶持政策正积极制定,横岗眼镜总部大厦和“横岗眼镜”产业园正处于谋划建设阶段,接下来,横岗街道将开展“产业集群区域品牌建设试点”相关工作,把横岗打造成为全球高端眼镜生产基地、眼镜设计之都。

200余企业代表 共探社会责任

本报讯 企业除了为股东创造利润外,还应积极履行社会责任,参与社会治理,做到“义利兼顾”。昨日,由坂田街道维稳综治办主办的2018坂田街道三好企业社会责任研讨会在天安云谷举办。知名社会治理跨界研究者范军作了“企业主体责任的履行与参与社会治理参与路径”主题演讲,与各行业企业家代表近200人共同探讨了企业与社会责任感之间的关联性。

范军通过丰富的实操经验,结合相关政策,向现场来宾分享见解。他表示,随着企业履行社会责任意识逐渐增强,企业在谋求经济利益的同时,自觉履行保证产品质量、保障生产安全、保护生态环境、维护员工权益等社会责任,已逐步成为企业实现可持续发展的关键保证和时代发展的必然趋势。演讲引起现场听众共鸣,数名企业代表积极上台与大家交流。(孙小艳 罗志锋)